

В МБОУ Солонешенская СОШ прошла акция «Родительский патруль»

В целях проведения социально-значимых мероприятий, направленных на воспитание законопослушного поведения участников дорожного движения, сокращения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, усиления работы по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, 14 ноября 2022 года в МБОУ «Солонешенская СОШ» была организована Акция «Родительский патруль», участниками которой стали инспекторы ОДПС ГИБДД МО МВД России «Петропавловский», родительская общественность, представители школы, ученики – члены отряда ЮИД.

Цель деятельности «Родительского патруля»:

- контроль за правилами безопасной высадкой обучающихся из транспорта по пути в школу;
- контроль за соблюдением правил безопасной перевозки детей родителями;
- контроль за соблюдением правил дорожного движения детьми и их родителями по пути следования в школу.

Во время Акции участники мероприятия напоминали детям и их родителям о Правилах Дорожного Движения, о правилах безопасного поведения вблизи проезжей части, рассказали о необходимости применения на верхней одежде и рюкзаках школьников световозвращающих элементов. Родителям-автомобилистам участники патруля разъяснили основные правила перевозки детей в автомобилях и призвали родителей быть примером для своих детей, используя ремни безопасности при передвижении в транспортном средстве.

Участники акции отметили, что привлекать внимание взрослых к безопасности детей необходимо постоянно. Каждая такая акция может спасти жизнь не одному ребёнку.

Помните! Ребенок учится законом дорог, беря пример с родителей и других взрослых. Не жалейте времени на обучение детей поведению на дороге.

Берегите детей!

ОГИБДД МО МВД России «Петропавловский»





